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WYJAŚNIENIE 2 TREŚCI SIWZ 

 
Zamawiający – Instytut Hematologii i Transfuzjologii, ul. Indiry Gandhi 14, 02-776 

Warszawa, informuje, że doprecyzowuje i udziela wyjaśnień do udzielonych odpowiedzi na pytania 

zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U.  

z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść pytań i udziela wyjaśnień jak poniżej.  

 

Pytanie 1. 

Czy wyceniając klipy  (pozycje numer 38-42) w opakowaniach po 12 sztuk należy przeliczyć ilości-

czyli podane przez Zamawiającego sztuki podzielić przez 12? 

Odpowiedź. 

Zamawiający wyjaśnia, że należy wycenić opakowania. Zaktualizowany załącznik nr 1 A do SIWZ 

zostaje zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego. 

 

Pytanie 2.   

W dalszym ciągu Zamawiający nie wskazała żadnych wymaganych parametrów w jedynie posłużył 

się nazwą własną jednej z marek papieru. 

Brak odpowiedzi oznacza, że Zamawiającemu nie zależy na żadnych parametrach technicznych 

papieru czyli należy zaoferować najtańszy, dostępny papier. 

Odpowiedź. 

Zamawiający wyjaśnia, iż w części 2 przedmiotowego postępowania został wyspecyfikowany rodzaj 

papieru  - Papier kserograficzny, biały o parametrach równoważnych jak MultiCopy oryginal 500, 

format A4 i A3 ryzowany, (A4 210 x 297mm, A3 297 x 420mm), 80g/m² nadający się do 

kserokopiarek i drukarek laserowych i atramentowych - do dwustronnego kopiowania, nie 

odkształcający się pod wpływem temperatury. Zamawiający informuje, iż w opisie przedmiotu 

zamówienia wskazał iż papier ma być, biały o parametrach równoważnych jak MultiCopy 

oryginal 500. „Równoważny” nie oznacza „identyczny” czy „tożsamy”, ale bardzo zbliżony co do 

parametrów technicznych i funkcjonalnych. Dodatkowo wskazać należy, że dany produkt nie musi 

być wprost nazwany przez zamawiającego, wystarczy, że wymogi i parametry dla przedmiotu 

zamówienia określone są tak, że aby je spełnić, wykonawca musi dostarczyć konkretny produkt (jak 

stwierdziła KIO m.in. w uchwale z dnia 6 kwietnia 2016 r., KIO/KD 23/16). Zamawiający informuje, 

iż białość papieru ksero nie jest tak bardzo znacząca i może być w skali od 146 CIE lub wyższej.  

   
 

 

 
 

Komisja przetargowa: 

Przewodnicząca: Agata Jakubiec  ………………….. 
Sekretarz: Jacek Maraszek   ………………….. 

Członek: Małgorzata Krupa  …………………. 

Członek: Piotr Krawczyk  …………………. 

 


